
調査期間： 令和４年１月２１日から１月２８日

調査対象： 松茂幼稚園保護者　　１１２名113名

回答率： 83.19%

【子どもの育ちについて】

【家庭について】

学校評価　保護者アンケート
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１  幼稚園が楽しみ  

２  基本的生活習慣の定着  

３  読書活動の充実  

４  聞く・話す態度の育成  

５  安全意識の向上  

６  人と関わる力の向上  

７  人を大切にする心の育成  

A そう思う B 少し思う C あまり思わない D 思わない 
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８  朝食の摂取  

９  子どもと関わる時間の

確保  

１０  自主性・自立の尊重  

１１  連絡確認  

１２ P T A活動への参加  

A そう思う B 少し思う C あまり思わない D 思わない 



【魅力ある幼稚園づくりについて】
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１３  積極的な情報提供  

１４  主体的活動の充実  

１５  特色ある園づくり  

１６  人権教育の充実  

１７  食育・体力作りの推進  

１８  安全教育の充実  

１９  施設・設備の充実  

２０  一人一人を大切にした指

導  

２１  子育て相談の充実  

２２  預かり保育の充実  

A そう思う B 少し思う C あまり思わない D 思わない 


